

大漢八方報

共方大軍雲集前線 和談前途未容樂觀

李帥對聯軍代表指示機宜

停火談判將於明日恢復

高麗 聯軍總部廿四日(韓國時間)台衆社電 聯軍和諭代表

現已復至彼等之和諭前方基地。(在開城南抬五英里)準備明日星期三上午十時(即雲高華時間星期五下午六時)與共方再于開城復開第九次停火談判。明日之談判預料成敗之成敗約各佔一半。

聯軍首席和諭代表戰氏海軍中將于與李威將軍在東京經過數度會談後于昨星期一夜已回抵此間。彼將彼與李帥會談所接受之機宜告與其他之和諭代表。查偕哉氏海軍中將與李帥于星期六、星期日及星期一連日會談者尚有其他聯軍和諭代表兩名即克累格治少將及柏克少將。彼等在東京之會談有何重要決定現守秘密。但預測明日和諭復開時聯軍之態度將可揭示。

妄存樂觀希望

聯軍總帥李威將軍昨警告對和諭不可作過度樂觀。彼謂根據過去停火談判之八次會議吾實不敢何。

目下東京聯軍參謀部對共方集結大軍於前線亦表示懷疑和諭力軍現時屯積於前方之數字太多和諭吾實不知共方首領之存心如保証停火談判可以帶來恢復韓國和平吾實不知共方首領之存心如保証停火談判可以帶來恢復韓國和平吾實不知共方首領之存心如

據統一社電網共軍現集結于開城以北之唐克車估計約三百輛並調集有大軍七十二師人數約七十二萬于韓國其中至少有三十三拾萬在前線云。

中共沒收

美在華煤油公司

挪威船載重過量

在港被罰

電

美

國

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

長

美

海

軍

作

戰

署

</div